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Методологія дослідження. Результати дослідження отримано за рахунок 

використання наступних методів: стандартних методик соціологічних 

досліджень – при здійсненні опитування населення України за методикою Г. 

Хофстеда VSM 08; методів математичної статистики – при обробці результатів 

опитування; історичного і логічного – при виявленні особливостей української 

ментальності з огляду на історичні умови розвитку економіки; 

компаративістики – при встановленні регіональних відмінностей в ментальності 

українців. 

Результати. На основі дослідження української ментальності за 

методикою Г. Хофстеда VSM 08, проведеного у межах науково-дослідного 

проекту «Економічна свідомість українського суспільства в період 

трансформаційних змін» ДВНЗ НГУ, виявлено домінуючі цінності населення 

України. Встановлено, що українці характеризуються одночасно низькою 

дистанцією влади (PDI 22,79) і незначним індивідуалізмом (IDV 31,49), мають 

від’ємний показник маскулінності (MAS – 8,67), досить  низькі значення 

індексів уникнення невизначеності (UAI 4,81) та довгострокової орієнтації (LTO 

4,08). 

Інтерпретовано значення нових індексів методики VSM 08 «Терпимість 

проти стриманості» та «Монументалізм». Визначено, що для України індекс 

терпимості проти стриманості продемонстрував превалювання терпимості (IVR 

36,13). Це характеризує   країну як доволі відкрите суспільство, здатне 

проявляти високу толерантність,  позитивно сприймати зміни та чужий 

господарський досвід. За індексом монументалізму (MON 9,34) українці є 

гордим народом, який високо цінує власне достоїнство і свою етнічну 

відмінність від інших націй. 

Новизна. Визначено глибину розходження базових цінностей між 

представниками різних регіонів України, а саме: встановлено найменші 



значення PDI для Західної України та Причорномор’я, найбільш високі 

показники IDV і UAI, а також від’ємні LTO для Північно-Східного регіону. 

Найбільш серйозні відхилення по різним регіонам України  виявлено за 

показником MON, де домінує Західна Україна, а від’ємні значення мають 

Донецько-Придніпровський та Причорноморський регіони. При аналізі даних за 

окремими  областями встановлено, що лише Дніпропетровська область із всіх, 

що входять до цих регіонів,  має позитивні значення MON. 

Практична значущість. Врахування виявлених особливостей української 

ментальності дозволить уряду розробляти більш ефективні засоби модернізації 

суспільства та надавати реформам інституціонального характеру більшої 

дієвості. 
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